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pاگر   r q F    را بدست آورید. های زیرگزارهباشد. ارزش 

 p r q  ب(                         p q r p   الف( 

 

aابت کنید اگرث z وa2  عددی فرد باشد آنگاهa .عددی فرد است  

 

 و نوع آن را بیان کنید. سپس درستی یا نادرستی آن را ذکر کنید.های زیر را کامل کنید استدلال 

   

 

                   )ب                                                                               

x c y c x y  



15  )الف        7

 

mیک تابع ثابت با دامنه دو عضوی باشد. مقدار  fاگر  t را با فرض( , )m n N .بدست آورید 

       f ,n n , m , , m n ,t    21 2 4 3 

 

اگر ( , ) , ( , ) , ( , ) , ,f
 

    
 

1
2 1 1 3 1

4
)و , ) , ( , ) , ( , )g

 
  
 

1 3
1 2 3 1

4 2
fتابع حاصلدنباش g2 آوریدرابدست. 

 

 .معادله زیر را حل کنید

                                                             ( ) ( )x sign sign   14 1397 2 1 2  

 

 رسم کنید. ،توجه به توضیحات نمودار هر حالت را با

 شود.ساختمان یک قوطی رنگ استفاده می الف( برای هر یک متر مربع نقاشی یک

xب( تابع همانی با دامنه  1  رسم کنید. 4

 

)ابعبا توجه به ت ) ( )f x x  xبا دامنه 21  2 تابعو  3 ( )g x x با دامنهx  1 ضابطه و دامنه

( )
( )

( )

f x
h x

g x
 .را بدست آورید 

 

)توابعبا توجه به  )f x x 3 و( )h x x 1 نمودار  f h x .را رسم کنید 

 

 نفر جویای کار هستند. 211سال، شاغل و  06نفر از افراد بالای  0211در یک شهر 

 درصد است؟الف( نرخ بیکاری در این شهر چند 

 صد برسد؟در 5ایجاد شود تا نرخ بیکاری به ب( چند شغل باید 
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 بخش پذیر است. 2عددی زوج باشد آنگاه بر aاگر :0مقدمه
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 :2مقدمه
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.................. 
a  بخش پذیر است. 2بر  
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درصد باشد.  05برابر  91نسبت به سال 96قدار تورم در سال و م 031برابر  96خص بهای مسکن در سال اگر شا

 ؟چقدر است 91شاخص بهای مسکن در سال 

 

 دهد.های معینی را نشان میزمانجدول زیر تعداد مشتریان در 

 الف( نمودار سری زمانی آن را رسم کنید.

 صبح را درون یابی کنید. 01ب( تعداد مشتریان در ساعت 

 یابی را بدست آورید.بوده است خطای دروننفر  281صبح برابر  01دانیم تعداد واقعی مشتریان در ساعت ج( اگر ب

 

 ساعت 7 9 00 03

 تعدادمشتریان 011 51 311 051

 

 با توجه به نمودار سری زمانی به سوالات زیر پاسخ دهید.

  الف( دوره تناوب سری زمانی را بدست آورید.

 را بدست آورید. 0391و  0364ب( اختلاف تعداد کالای تولید شده در سال های 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 "با آرزوی موفقیت برای شما عزیزان"

 

 تعداد کالا

3111 

2111 

0111 

84 
 سال

71 82 

2 

2 

0 

72 74 76 78 81 86 


